

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Feliratok szerkesztés és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL

Működés engedélyek 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Gömbös mellé.

Igazán nem volt szándékunkban, hogy beleszóljunk abba a vitába, amelyet a független kisgazdapárt vezető politikusa oly csökönyösen felszínre tart, mégis kifejezésre kell juttatnunk a közvélemény felfogását a titkos választójog kérdésében, mert hovatovább olyan látszata lenne hallgatásunknak, mintha a legkisebb mértékben is hajlanánk arra, hogy Eckhardt Tibornak mégis csak igaza lehet.

Nincs igaza. S véleményünk szerint a saját tekintélye és sulya szempontjából is sokkal helyesebben cselekedett volna, ha nem mélyíti ki annyira ezt a kérdést.

A választásokat megelőző hetekben megégyezés jött létre a nemzeti egység pártja és a független kisgazdapárt között, hogy az adott körülményekre való tekintettel még utólagra is nyílt választójog mellett zajlik le a választás. Erről az elhatározásról a nyilvánosság először a független kisgazdapárt vezérének ajkáról értesült. A választások lezajlottak és semmiféle zavaró mozzanat nem mutatta azt, hogy a két párt közötti megégyezés nem ment volna át a gyakorlatba. Csak a választások utolsó napjaiban tört ki egy parázs nyilatkozat — attak a kisgazdapárt részéről, hogy a választások eredményei nem elégtettek ki őket.

A választási harc folyamán, de már azt megelőzőleg is határozott nyilatkozatot tett Gömbös Gyula miniszterelnök a megvalósítandó reformok sorrendjéről, Szegeden pedig a négyéves munkatervről. Már ekkor hangsúlyozta, hogy az alkotmányjogi reformok megvalósítására csak akkor kerül majd sor, mikor a gazdasági és szociális vonatkozású problémák tető alá kerültek és a nemzet egy szerencsésebb és kiegyensúlyozottabb politikai és gazdasági légkörbe jutva, komolyabban s a probléma mélyére hatolva foglalkozhat a titkos választójog bevezetésével. Gömbös Gyula miniszter-

elnök ezt a nyilatkozatát a legnagyobb nyilvánosság előtt tette meg s ezzel a sajtó is napokon át foglalkozott.

Nem lehet tehát most azzal a váddal előállni, hogy a reformok sorrendjében olyan változtatás történt, amelynek hadállásba kell sorakoztatnia a független kisgazdapárt tábort. Nagyon rugalmas politikai

felfogásra vall az, hogy valaki néhány hónap eltelte után ennyire el tudja felejteni megelőző kapcsolatait és elfoglalt álláspontját. A közvélemény amikor ítéletet mond ebben a nyilvánosság elé került vitában, teljes mértékben Gömbös Gyula mellé áll, mert hiszen ez az egész politikai ügy a legnagyobb nyilvánosság előtt zajlott le.

Moszkvából irányították a pécsvidéki bányászsztrájkot.

A múlt esztendőben országos feltűnést keltett a százhat órán át tartó pécsvidéki bányászsztrájk. A bányászok, akiknek bérköveteléseik voltak, leszálltak a tárna mélyébe, több mint négy napig nem voltak hajlandók előjönni és az élelmiszerszállítmányokat is visszaszűntették.

Mikor a sztrájk néhány nap múlva véget ért, furcsa hírek terjedtek el arról, hogy a munkások titokban elemiszert kaptak és nem is eheztek és az egész mozgalmat Moszkvából irányították.

A főkapitányság politikai osztálya titokban széleskörű nyomozást folytatott le. A kintartó munka eredményeképpen április 24-én elfogták Molnár Jánost, a föld alatt működő

kommunisták magyarországi pártjának egy számottevő végrehajtó bizottsági tagját. Rábizonyult Molnárra, hogy már három éve dolgozott az éhségstrájk előkészítésén.

A bányászsztrájk hátterében hosszú idő óta folytatott kommunista izgatás állt, a kommunista párt egész sereg röpirata került elő a nyomozás során, ezeknek a tartalma rávilágított a sztrájkmozgalom vörös hátterére.

A törvénybe ütköző vétségben mondtotta ki bűnösnek Molnárt, aki tevékeny szerepet játszott a sztrájk előkészítésében, de nem ő volt a vezető és ezért nyolc hónapra fogházra ítélte. Az ítélet ellen az ügyész is, a védő is fellebbezést jelentett be.

Gömbös Gyula a NEP társasvacsoráján.

A Nemzeti Egység Pártja csütörtökön este társasvacsorát rendezett amelyen részt vett Gömbös Gyula miniszterelnök is. Jelen volt a kormánypárti képviselőknél kívül a

kormány minden tagja, továbbá Perényi Zsigmond báró, Erdőhegyi Lajos, valamint a NEP hoz tartozó fővárosi bizottsági tagok Zsitnyai Tibor vezetésével.

Herr Györggyel az élén meleg elismerésben részesültek Kalocsán a bajai kántorjelöltek.

Tegnap vizsgáltak Kalocsán a bajai állami tanítóképző intézet kántori vizsgára készülő tanítójelöltjei közül Bánfi Ferenc, Budai Péter, Hätzmann Antal, Máté János, Schleicher Lajos.

A bajai diákok a már előzetesen Baján is sikerrel megszerzett kántori

vizsga után a kalocsai érseki tanítóképző intézetben vizsgáltak. Az eredmény a legkielégítőbb volt, a vizsgálobizottság meleg elismeréssel és dicsőretil nyilatkozott a bajai kántorjelöltek nagyszerű teljesítményéről. Az elismerésből főként Herr György zongoraművésznek a tani-

tóképző intézet kitéző zenetanárának jutott. A legnagyobb elragadtatás hangján emlékeztek meg Herr György kiváló zenetanulási módszeréről.

Összeütköztek az oroszok és japánok.

Az oroszok csendesóceáni hadi kikötőjében, Vladivosztokban, határösszeütközés történt oroszok és Japán között. Hirota japán külügyminiszter és Jurenev tokiói szovjet nagykövet hosszas tárgyaltak az ellentétéről. Hirota kifogásolta, hogy a szovjet szokatlanul nagyszámu katonai erőket vont össze azon a vidéken és felszólította, hogy az oroszok csökkenték a határon levő csapatok létszámát.

Ma isn.ét kilenc kontárügyet tárgyalt a bajai Iparhatóság.

A bajai Iparhatóságon dr. Szabolcs Nándor aljegyző ma délelőtt több kontárügyet tárgyalt. A feljelentések részben az Iparhatóság, részben a kömvésmesterek útján, de mindenesetben az építőipari munkavállalásoknál történt ügyekkel függnek össze.

Összesen kilenc újabb feljelentést vizsgál ki az Iparhatóság.

Holnap lesz Mojzes Péter bajai áldozópap üjmiséje.

A szentferencendiek plébániájának templomában holnap szombat délelőtt 10 órakor mondja első miséjét a nemrég felszentelt Mojzes János áldozópap. A mise igen ünnepestélyes keretek között történik. Manuduktor lesz dr. Földesdy Antal teológiai tanár, kalocsai egyházmegyei főtanfelügyelő; szónok dr. Kellner István a budapesti központi szeminárium spirituális. A misén közreműködik Schmidt Ferenc főkántor énekkara. Az első mise alkalmából Mojzes János azzal a kérelemmel fordul barátai, ismerősei és mindazokhoz, akik az ünnepségen megjelennek, hogy minél nagyobb számmal járuljanak a szent-ségekhez.

Agyonvágta őket a villám.

A somogy megyei Prépost puszta hatalmas vihar vonult át és két embert a tölgyfa alatt a villám agyoncsujtott.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
 órás és ékszerész-nél.
 Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Testvérháboru a csunyán beszélő leány miatt a bajai tanyán.

Az egyik bajai tanyán parázs háboru tört ki Koósz Antal és István családja között. A szenvedélyes vitára állítólag az adott okot, hogy Koósz Antal 15 éves leányára Koósz István fia rászólt, mert nem tudta hallgatni annak csunya beszédét. A leány az apjának panaszkodott, aki megharagudott a rendretartások miatt, nekiment a fiúnak, képen vágta és állítólag Koósz Istvánnal is mindenféle reprodukálhatatlan jelzővel illette. Koósz Istvánék bírói uton kérték elégtételt. A bíróság Koósz Antal 10 pengővel megbírságolta.

Kerékpárosok görbebotos háboruskodása a bajai határban.

Bottal támadt a kollegára az érsekcsanádi vámház mellett egy bajai lakatos.

Botrányos verekedés színhelye volt a bajai határnak az érsekcsanádi vámház menti szakasza. A jeltett uton haladt kerékpáron Bakits János bajai géplakatos, vele szemben jött ugyancsak kerékpáron Pettler Dezső géplakatos.

Pettler és Bakits között már régebben feszült viszony lehetett, ami most is tettelességben robbant ki. Hogy mi történt a két jóbarát között, azt nem sikerült megállapítani, de az incidensből kifolyólag Pettler feljelentette Bakitsot, hogy az őt megállította az országúton, vastag görbe bottal támadt rá és agyba

főbe verte, a zuzódások még ma is látszanak rajta. Eldobta kerékpárját és bemerült a vámházba, de Bakits ide is utána jött és még ott is ütötte.

Az ügy a járásbíróóság elé került, ahol Bakits viszont azt állította, hogy a verekedést nem is ő kezdte, Pettler támadt rája és mindenféle piszkos gúzembernek nevezte, begigérve, hogy most leszámol vele.

Pettler is ragaszkodott a maga igazához, minthogy a vádat nem sikerült beigazolnia, a bíróság Bakitsot felfeltette.

A fagykárosult gazdák gépberendezési kedvezményei.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara, hogy segítsen a fagy és jeglear sújtotta gazdaközönsegen, kiisközölte a csepeli Weiss Manfred acél és fémművei rt-nél, hogy az általa gyártott gazdasági gépeket, (eke, borona, velőgép stb.) és magányomása gyümölcsfa- és szőlőpermetezőket kedvezményes áron szerezhetik be. A gépeket a jövő évi (1936 os) termés betakarítása után fizethetik ki. Az igénylők forduljanak ez ügyben vagy közvetlen a vállalat központi eladási irodájához (Agrárglóbus Mezőgazdasági és Gépkereskedelmi r. t., Budapest, V. Lipót körút 12), vagy a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarához (Kecskemét, Rákóczi ut 17-19. sz.) A Kamara a területén levő nagyobb gyümölcsstermelő gécepontok

fagy és jégkárosult gazdaközönség között 10 darab magányomása permetezőgépet teljes felszereléssel díjtanuln fog a fenti gyár ajándékképpen, a kisgazdák között kisorsolni.

Áldott állapotban levő nők,

ifjú anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe természetes „Ferenc József” keserűviznek már mérsékelt adagokban való használata által is könnyű és hig ürület, ugyszintén rendes gyomor és bél-működést érnek el. A modern nőgyógyászat főképviseelői a Ferenc József vizet igen sok esetben hírbírálták és azt kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

Baja a szekszárdi építőipari nagygyűlésen.

A válságos időkkel küzdő építőiparnak megoldásra váró súlyos problémái ügyében, holnap Szekszárdon építőipari nagygyűlést tart a Magyar Kőművesmesterek Országos Szövetsége, mely állandóan felszinen tartja az építőipari kérdéseket és az a körülmény, hogy a kontárkérdecs nyugvópontra jut színtén a M.

K. O. Sz. eredményének tudható be. A holnapi építőipari nagygyűlés sok fontos dologban tárgyal. A M. K. O. Sz. megmozdulásán a bajai kőművesmesterek is képviseltetik magukat. Bajáról Puskás Mihály a bajai csoport ügyvezető elnöke jelenik meg, aki a bajai vonatkozású kérdéseket akarja érinteni.

A nagybaracscai kerület ügyei.

Egyik lapársunk állandóan foglalkoztatja olvasóközönseget egyik főmunkatársának egyéni ügyével, a nagybaracscai választókerületben elhangzott vádakkal kapcsolatban. A hivatalos eljárás megindítását annak idején mi is jelentettük s ezzel az ügy közérdekű részét a nyilvánosság tudomására hoztuk.

Egyebeként azt hisszük, hogy a nagyközönseget más helyi országos és világesemények érdeklik, a nagybaracscai kerület sorsa ma már csak a közvetlenül érdekelteknek — érdekes — másnak nem.

Ha lélektani okát keressük a féktelen támadásoknak, a főmunkatárs egyéni érdeken kívül aligha találhatjuk másban, mint abban, hogy a nagybaracscai választókerület polgársága józanul mérlegeli úgy az országos, mint a helyi politikai helyzetet, igen elégedett a változással s napról napra — a tábora a Nemzeti Egység Pártjának.

Ne gondolják az urak, hogy a községek lakossága előtt nyomtalanul tűnnek el azok az események, melyek a kisgazdapárt körül lejátszódtak és lejátszódnak.

A kisgazdapárt mindig féktelenül és gyűlölettel támad. Csak hogy 4—5 hónap előtt Eckhardt Tihor féktelenül és gyűlölettel támadta gróf Bethlen Istvánt; és ugyanolyan adáz haraggal rontott Rassay demokrata pártvezérnek, akit a kartelek vezérének és uszályhordozójának nyilvánított.

Most pedig egynás nyakába borulva dicserik egymást.

A nép ma már nem kiskoru és nem hisz el minden badarságot azért,

mert írva vagyon, hanem igenis gondolkodik és levonja a következtetéseket.

A nép elfordul attól a párttól, melynek vezére ilyen gyorsan változtatja meggyőződését. Mert mit is hirdetett néhány hónap előtt Eckhardt Tibor? Azt, hogy gróf Bethlen István tíz éves miniszterelnöksége alatt tette tönkre az országot, mert több adósságot csinált, mint az összes államférfiak ezer esztendőn keresztül. Eckhardt Tibor a kriptába is küldte gróf Bethlen Istvánt s most öllekzik vele.

Hát uraim a nép gondolkodik s nem lehet félrevezetni azzal sem, hogy a titkos választójogi nélkül tartott választást, mert hiszen az azonnali választást nyílt szavazással Eckhardt Tibor követelte.

De gondolkodik a nép a helyi politikai vonatkozásokban is s rájött arra, hogy a községit, mindenáron ellenzéki vezérek, inkább helyi politikai, családi okokból ellenzékieskednek, mint sem országos politikai szempontokból, s ezzel kapcsolatban rájöttek arra is, hogy néhány helyi vezér kedvéért nem érdemes az egész falut állandó ellenzékeskedésben és haragban tartani.

A kormány biztosította ismét a buza kivételét és kielégíté árát; a gazdák látják, hogy a kormány a mezőgazdaság érdekeit szívén hordja; helyivonatkozásban épül a csát alja-dávodi mút; mindezek olyan körülmények, melyek nagyban befolyásolják a nagybaracscai polgárság felfogását és ezen semmiféle gyűlölködő cikkekkal változtatni nem lehet.

A melegtől óvja magát B R U S Z T - f é l e VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

Vitéz Zsombory József a Nemzeti Színház diszlettervezője.

Németh Antal dr. valóban új stílust vitt be a Nemzeti Színház épületebe. Az egyik legérdekesebb újítása a diszlettervezésre vonatkozik. Állandó diszlettervezőt nem szerződött, hanem minden egyes színdarabhoz más és más művészt kér fel a diszlettervezésére.

Az előttünk álló évnél hat művésze közül ott szerepel vitéz Zsombory József is.

Megnyugtató, jóleső érzéssel tölti el az embert. Mi nagyon jól tudjuk, hogy vitéz Zsombory Józsefet a Teremtő mindennel megáldotta, ami a művészi kifejezéshez, igaz művészi munkák alkotásához szükséges. — csupán hönynököket felejtett el adni, pedig egész mostanig úgy látszott, hogy az is nagyon fontos az érvényesüléshez.

Most pedig azt látjuk, hogy a Nemzeti Színház új igazgatója nem a reklám hang- és fényáradatában fürdők közül választja ki munkatársait, hanem hívószavát elküldi messze vidékre is, ha tudja, hogy ott egy komoly művész él és dolgozik az élet szépítésén. (m. f.)

Felmentették a vásári csalással vádolt Csonka Lászlót és négy társát.

Közöltük, hogy feljelentésre letartóztatták és a baja ügyészség fogházába szállították Csonka László marhahuszt. Csonka ellen az volt a vád, hogy a bácskai vásárokon több társával együtt a már ismert vásári trükkök alapján rászedte a marhavásárlókat és meghárosította őket.

A meghárosítottak törvényes uton kértek elégtételt és a tegnap megtartott törvényszéki tárgyaláson a tanúk és sértettek egész serege jelent meg.

Kiderült azonban, hogy a vádbeli cselekményeket egyáltalában nem sikerült bizonyítani. Csonka Lászlót és négy társát nyomban felmentették, négy vádlott ügyét szeptemberben a törvényszéki szünet után tárgyalják.

A törvényszéki tárgyalásnak érdekes kísérő epizódja volt. Az iratokból megállították, hogy hasonló ügyek miatt a férfi és nővédlottakat egyaránt már 8—10 ízben megbüntették az ország különböző törvényszékein.

KOVÁCS

**VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
agyneműek**

MUSZUVUNÉL

**legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.**

HIREK

— **Két bajai bucsu.** A helyvárosi plébánia templomok holnap, a kis-ésavolyinak vasárnap lesz a szokásos bucsuünnep. Ugyancsak holnap lesz a bajai fokhagyma vásár.

— **Huszonkilenc** hallgató vett részt a bajai Szent Imre kollégiumban dr. Kellner István budapesti spirituális háromnapos szentbeszédesei lelkigyakorlatain. A lelkigyakorlatok tegnap este értek véget.

— **Baj van a lecsapolások miatt.** A Gazdasági Egyesületek közös ülésen panaszkodó hangzoltak el, hogy a kendertermelést Bácsbóközön és Katymáron is teljesen kilitástalaná teszi a Kivós évi Lecsapoló Társulat lecsapolási munkáival összefüggőben a kenderirtások megszüntetése.

— **Nincs sikere a bajai filléres vonatoknak.** Holnap lenne esedékes a kaposvári filléres gyors. A Dunántul szép városának ünnepére sok városból érkezik filléres vonat. Bajáról reggel 6.58 órakor indult volna a vonat Kaposvárra, érkezés 9 óra 28 perc. Vissza indult volna esti 8.45 órakor és éjjel 1.12 órakor érkezett volna Bajára. A filléres azonban nem indul nincs jelentkező. Vízment ember ilyen abnormal hőségben nem szeret utazni.

— **Bajai baromfikeltetőtelep** felállításán dolgozik a bajai járási és bácskai Gazdasági Egyesület.

— **A kaposvári filléres** vonatra jelentkezett utasokat a filléresre szóló menetértéki jegy ellenében a hajnali bataszéki vonattal viszik Kaposvárra.

Halálozás.

Hosszu szenvedés után 73 éves korában elhunyt Baján özv. Raniszavlyevits Sándorné, Kapitány Matild. Kiterjedt család és rokonság gyászolja az elhunyt úrnőt, akinek halála Baján általános részvételt találok. Az elhunytban dr. Raniszavlyevits György pénzügyminiszteri tanácsos, Novai Ferencné Raniszavlyevits Matild, Csaba Beláné Raniszavlyevits Anna áll. el. iskolai igazgatók nejei, vitéz Kárpáthy Istvánné Raniszavlyevits Borbála bajai kádarmester, városi th. bizottsági tag neje és Raniszavlyevits Erzsébet pénzügyi tisztviselőné edes anyjukat gyászolják. Temetés: ma 28-an délután fel 6 órakor lesz a Rökus kapornából az ugyanott levő temetőbe; az engesztelő szent miséáldozatot július 1-én délelőtti 9 órakor tartják a Rökus kapornában.



Baján: ANGYAL ANTAL-nál.

— **Egy szoba konyhás lakást** keresek a Rökus utca közelében. (Cím a kiadóban.)

— **Akinek gyakran fáj a gyomra,** bélműködése renyhé, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelvé fehéres-sárga, átvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, rendbehozza az emésztést, élénkíti a vérkeringést és jó közérzetet teremt.

Leírásadósnak:
Dr. KNEZEVICZ FERENC

URANIA

Junius hó 29-én,
Junius hó 30-án,

Az idei év legsikerültebb alkotása

Amoszkvai éjszakák

Legizgalmasabb orosz kémtörténet
12 felvonásban

Hiradó

**Saját gyártmányu
jégszekerények,
ételszekerények,
ételborítók és zöld
szunyoghálóok
OLCSÓ beszerzési forrása**

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

**Saját gyártmányu
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertiszékek és
asztalok**

olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
boka-súlyedés vagy ludtalp következménye.
Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy
szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.

Művegtagokról, testgyejesítő gépekről, sérv- és has-
kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.
Szeged, Oroszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
Baján, özv. Budai Istvánné-nál, Erzsébet királyné u. 24. szám.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Június 25-től július 1-ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAV LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEM LAJOS

Baja, Várdi-ersek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

Ha olcsón akar

ÉPÍTENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járdá téglá,
Hódiarku cserép,
Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPOR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír
Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővíz és medencék,
permetező hordók, cementeső-
vek, dísznővények és itatóvályuk

GRUNKUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság BAJAI FIOKJA
Telefon 52 Ferenctek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdtük!

la. hasábfa házhöz
szállítva ölenként
Aprított fa házhöz
szállítva q-ként

ar. P52'—

ar. P 3'60

Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tüzifa telep: 195. HAYNALD-UCCA 13. Városi iroda: 42.

ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém értesíteni a nagy-
érdemű közönséget, hogy Erzsé-
bet királyné-utca 17. szám alatt

kárpitos műhelyt

nyitottam. Rekamiék, szelönok,
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szives támogatását

Üzv. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és díszítő.

Raktári

alsóruhák varását

olcsón vállalja

KAPOTS GIZÁNÉ. — BAJA

Budaösti-ut 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!

KASS

Várad-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg.	—'60	5 kg. la. kék uszó koesi	
1 méter papírszőnyeg	—'20	kenő	2'20
1 drb. gyümölcskosár	—'12	1 drb. II. seprű	—'45
1 „ surolókefe	—'20	1 „ III. „	—'56
1 stoppológép	1'—	1 „ kis „	—'30